

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незабываемый секс с продавщицей

Это случилось несколько лет назад, когда мне было 23 года. В то время у меня был весьма небольшой сексуальный опыт. В моем «послужном» списке было три девушки, в одной из которых у меня были непродолжительные отношения, а еще с двумя — просто одноразовый секс. Причем все эти девочки были младше меня по возрасту, и в плане внешности — нельзя сказать, чтобы мой идеал (внешне они были — ничего особенного и вдобавок — неопытные).

В общем — моим идеалам они не соответствовали. Но в то же время фантазии и желания у меня были — бурные и разнообразные. Мне нравились очень разнообразные женские типажи и образы, и одним из моих любимых образов была немолодая полноватая женщина с объемной грудью и бедрами и волосатостью на теле (промежность и подмышки). К сожалению, у меня нигде и никак не получалось встретить такую женщину и законтактить с ней. Но однажды я встретил то, о чем мечтал.

В магазине, расположенном недалеко от дома, в котором я живу — работала продавщица-армянка лет 37. Я часто ходил в магазин за продуктами и часто пересекался с ней. Нравиться она начала мне еще тогда, когда я впервые увидел её. У неё как раз была полноватая фигура, грудь 4-го размера, полные роскошные бедра и попа, черные волосы, грубоватое но приятное и симпатичное лицо, доброжелательная улыбка, грубоватый но приятный голос и некоторая волосатость (поначалу я видел только небольшие темноватые волоски на её руках). Особенно мне нравилось смотреть на её попу, когда она иногда нагибалась, чтобы достать товар. Я представлял, что там под её рабочим халатом и под одеждой и меня это дико возбуждало. Фантазируя таким образом, я часто мастурбировал и получал от этого огромный кайф. Однажды летом я встретил её на улице и мельком разглядел её волосатые подмышки. Тогда я понял, что это — то, о чем я мечтал. И вот я решил попытать удачи.

Приходя в магазин, я всегда старался вступить с ней в разговор, спросить у неё что-нибудь, пообщаться на разные темы, и таким образом мне удалось завязать контакт с нею. Несколько раз мы с ней пересекались на улице и подолгу разговаривали, в результате чего мне удалось узнать о ней кое-что (к примеру, выяснилось, что она разведена, у неё двое детей, которые живут на родине, и что она живет одна совсем неподалеку в съемной однокомнатной квартире). Помимо всего прочего, мне безумно нравилось то, что в разговоре она нередко употребляла матерные словечки, и это меня также возбуждало (в сочетании со всем остальным). И вот однажды я предложил ей встретиться у неё на квартире. Я знал, что она любит выпить и пришел к ней с парой бутылок водки и коньяка. Одетая она была в обтягивающую кофточку и джинсы, благодаря чему её прелести было видно очень хорошо, и глядя на неё я сразу возбуждился. Мы посидели за столом, поговорили, выпили, а потом я как бы невзначай начал оказывать ей знаки внимания, подсел к ней ближе, начал приобнимать её за плечи и за талию, поглаживать её руки и приставать к ней. От этого я завелся так сильно, что мне показалось, что я вот-вот лишусь сознания.

Она сначала немного сопротивлялась, смеясь, отталкивала и отодвигала мои руки, но потом согласилась (видно было, что я ей тоже понравился). Я решил немного растянуть удовольствие и предложил ей немного поиграть. Мы решили станцевать медленный танец (я видел такие сцены в эротических фильмах и захотел повторить), и при этом начали

целоваться по-французски. Наши языки переплетались и щекотали друг друга, я сначала обнимал её за спину, проводил пальцами по волосам, но потом опустил её руки ниже и стал трогать и мять её попу. Она тоже, довольно улыбаясь, мяла и похлопывала мою попу, а потом расстегнула ширинку на моих джинсах, достала мой мокрый, стоящий железным колом член (уже готовый взорваться от возбуждения), и начала его драть и поглаживать. А я расстегнул её джинсы, запустил ей руку между ног; и нашупал у неё в трусах густую поросль волос. И тут у меня в паху что-то взорвалось, меня будто начали пронзать электрические разряды и я обильно кончил. Мой член стрелял спермой где-то секунд 20 и забрызгал ей все джинсы и кофточку. Первые несколько секунд я приходил в себя, потом почувствовал себя неловко и смутился, но это чувство смущения почти сразу прошло. Она же первые двадцать секунд застыв от удивления, смотрела, как я кончаю, а потом мы оба засмеялись.

Поскольку вышел небольшой конфуз и осечка — мы решили еще немного посидеть за столом и еще выпить. Спустя очень непродолжительное время мой член опять встал, мы снова начали целоваться а потом раздевать друг друга. И когда она оказалась абсолютно голой — я увидел её во всей красе — роскошную полноватую фигуру, шикарную большую грудь с красивыми сосками, голую большую задницу; и волосатые кусты между ног и подмышками. От этого зрелища я возбуждился еще сильнее, чем в первый раз. Мы пошли в комнату, она улеглась на диван. А я лет на неё всем телом, вошел в неё и начал быстро работать бедрами, засаживая её что есть силы. Все мои предыдущие половые акты (с предыдущими партнерами) не производили на меня особого впечатления, и ничем особо ярким не запомнились. Но здесь на меня нашло какое-то сексуальное озверение, я буквально стонал и рычал от удовольствия. Она тоже громко и страстно стонала, кричала, материлась от удовольствия и очень быстро кончила (в этот момент её ляжки и промежность были мокрыми, а на диване образовалось мокрое пятно от её выделений). рассказы эротические Я кончил сразу после неё, и это был самый сильный оргазм в моей жизни. В этот момент у меня наступило некое помутнение рассудка, поэтому я его помню не очень отчетливо, и еще несколько минут после этого мы лежали на диване и несколько минут приходили в себя и переводили дыхание;

Потом она закурила, мы некоторое время поболтали на тему секса, в ходе разговора начали ласкать друг друга (сначала начали целоваться, а потом я начал тереть её грудь и волосатую киску, а она — мой член и соски), и очень быстро снова раззадорились. Сначала она взяла мой член в рот и сосала его пару минут, а потом мы легли в позу 69, начали делать это друг другу и таким образом — кончили еще раз.

Затем мы еще немного выпили, пошли вдвоем в ванную и там трахнулись еще раз. Потом снова пошли в комнату, где всё повторилось еще раз (в этот раз она была сверху). Потом еще, еще и еще (в разных позах);

Во время моих предыдущих контактов с девушками я не мог кинуть больше трех палок за раз. Что же касается того вечера с моей армянской продавщицей, то с ней я кончил в общей сложности 11 раз за вечер и за ночь. Я трахал её снова и снова, и мне казалось, что я никогда не смогу насытиться ею; И это был самый незабываемый вечер и самый незабываемый секс в моей жизни.

Впоследствии мы встречались с ней еще много раз в её квартире и все так же классно проводили время вместе, познавая друг друга в разных позах и в разных местах (в ванной, на

диване, на полу, на столе и. т. д.). Во всей её небольшой квартире, пожалуй, не осталось ни одного места, до которого мы не дотронулись; Впоследствии она уволилась из того магазина, и переехала жить в другое место. Наши встречи постепенно сошли на нет; Но даже после того, как наши отношения прекратились — мы остались хорошими друзьями и до сих пор изредка созваниваемся и списываемся по интернету.

После Стеллы (так звали мою продавщицу) у меня были еще женщины, но именно отношения с ней остались для меня самыми яркими и незабываемыми; И именно с ней я впервые познал настоящее удовольствие и узнал, что такое Секс с большой буквы.